



书香传送万里 把爱藏在云端

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近日,淮师附小山南校区与新疆皮山县第一小学共同开展了一场特别的“云端送书”爱心活动。

新疆皮山县第一小学是淮师附小山南校区“手拉手”结对爱心学校,由于“好友”学校图书馆藏书有限,不能满足学生们的阅读需求,今年4月20日,淮师附小山南校区组织六个年级共5000余名学生开展“皖疆手拉手 共读一本书”爱心义卖活动,共得善款7万元。

淮师附小山南校区的老师们精心挑选了几十套儿童书籍,很快,两千多本崭新的书带着浓浓的墨香和师生们的爱心抵达万里之外的新疆皮山县第一小学。

当天的“云端送书”爱心活动中,一块屏幕将淮南师生与新疆师生紧密连在一起,皮山一小师生在屏幕那头举行了隆重的送书仪式,一本本图书送到孩子们手中时,大家脸上满是掩饰不住的喜悦。两校学生在“云端”各自分享了读书的心得体会,淮师附小山南校区学生代表蒋灵熙将自己心爱的书籍进行了深入交流和分享,皮山一小学生代表夏依代·努尔艾合买提表达出的由衷感谢让大家深深动容。

淮师附小山南校区负责人表示,“云端送书”是“皖疆手拉手共读一本书”的其中一项重要活动,接下来会继续深入推进共读活动,开展线上书信等分享活动,促进两校师生友谊,实现孩子们心连心、共成长的目的。



见证奇迹的时刻来了

本报讯(记者 李严 摄影报道)5月20日上午,淮南市水滴空间劳动教育科创基地联合淮南高新区社会事业局及淮南高新区安理社区为社区儿童举行了一场精彩震撼的科普活动。

科学魔法秀拉开了活动的篇章:“空气炮”游戏让小朋友们直观地感受到空气的力量;互动体验“拉不开的书”体现了摩擦力的神奇;“水变雪”的科学小实验给孩子带来清凉;让人眼前一亮的“火云掌”表演,更是瞬间点燃了小朋友的热情。

接着,水滴导师向大家科普了航天科技知识,并将科技与传统非遗技术相结合,让现场的每一个小朋友动手制作了一个航天员皮影。

活动最后,水滴空间准备的VR设备,让小朋友们有序进行身临其境的VR体验。此次活动,让小朋友们充分享受到了科技发展、社会改革的成果,学习到了科学文化知识,体验到了劳动实践的乐趣,为其童年记忆留下了浓墨重彩的一笔。

童年多欢乐

“六一”少儿艺术展演精彩登场

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“六一”儿童节即将到来,5月21日上午,庆“六一”少儿艺术展演在淮南市文化艺术中心市青少年宫剧场举行,这也是市青少年宫剧场投用后的首场展演。

本次活动由共青团淮南市委员会指导,淮南市青少年宫、田家庵区文化馆等单位共同主办。展演现场,舞蹈、独唱、器乐演奏、经典诵读、无人机舞蹈等节目一一登台,近200名少年儿童为现场观众带来形式多样的节目。

此次艺术展演陶冶了学生们艺术情操,提高了他们的艺术理解力和领悟力,充分展现了青少年儿童德智体美劳全面发展,体现了少年儿童爱祖国、爱家乡、爱学习、爱劳动的优良品质和朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。

